



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ  
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**Наказ**

**18 серпня 2020**

**м. Херсон**

**№ 04-05/64**

*Про добір на вакантну посаду державної служби  
категорії "Б" на період дії карантину*

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, та Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

У зв'язку із звільненням 13 вересня 2019 року керівника апарату Генічеського районного суду Херсонської області, на вакантну посаду керівника апарату суду протягом року не було оголошено конкурс, враховуючи статтю 24 Закону України «Про державну службу» та з метою забезпечення безперебійного функціонування роботи суду виникла виняткова ситуація, що дає підстави та зумовлює необхідність у заповненні цієї вакантної посади в найкоротший строк, зокрема в період карантину.

Відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II "Прикінцеві положення" Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік", постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2"

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби в Генічеському районному суді Херсонської області категорії "Б" - керівника апарату суду.

2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на посаду керівника апарату Генічеського районного суду Херсонської області, що додається.

3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для призначення на посади державної служби, зазначені в пункті 1 цього наказу, Твердохліба Володимира Івановича, заступника начальника ТУ ДСА України в Херсонській області.

4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посади державної служби Твердохлібу В.І.:

4.1 провести добір з призначення на посади державної служби, зазначені в пункті 1 цього наказу, та внести обґрунтоване подання начальникові ТУ ДСА України в Херсонській області про призначення на вакантну посаду кандидата шляхом укладення з ним відповідного контракту.

4.2 забезпечити оприлюднення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання.

4.3 забезпечити оприлюднення цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії "Б на офіційному сайті ТУ ДСА України в Херсонській області в розділах "Конкурсні комісії та заміщення вакантних посад державної служби" і "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.

5. Встановити строк подання інформації особами з 19 по 24 серпня 2020 року включно.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника управління



**В. Твердохліб**

**ПОДАНО:**

В.о. завідувача сектору  
по роботі з персоналом



**І. Бурак**

**ПОГОДЖЕНО:**

Начальник відділу планово-фінансової  
діяльності, бухгалтерського обліку  
та звітності

**А. Кравченко**

Завідувач сектору організаційного  
забезпечення діяльності судів та судової статистики

**О. Бевзюк**

Головний спеціаліст (з питань управління  
об'єктами державного майна)

**Д. Боровік**

Головний спеціаліст (з забезпечення договірної  
та позовної роботи)

**Т. Пушна**